

Студент? Это звучит.... Студент РИИ? Это звучит гордо! 16+

ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 5 (142), Май, 2014 г.

Студенческая газета

Рубцовского индустриального института

(Филиал) ФГБОУ ВПО Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова

Солнечный ПЕРВОМАЙ

1 мая представители Рубцовского индустриального института приняли участие в торжественном шествии, посвященному празднику весны и труда.



В составе организованной пешей колонны студенты РИИ, а также учащиеся школ, ВУЗов и СУЗов, работники и предприниматели, представители профсоюзов и многие другие дружно отправились на площадь им. Ленина, где состоялся торжественный митинг под общим девизом "Достойный труд и справедливая зарплата!".

Тёплая и солнечная погода поддерживала участников шествия. На сцене главной

площади нашего города с приветственным словом выступил Глава Администрации города Рубцовска В.В. Ларионов: "Особые слова благодарности - труженикам, ветеранам труда, всем, кто честно работает на благо Рубцовска, кто любит город и помогает в его движении по пути прогресса".

Также с праздником поздравили горожан и другие уважаемые жители и творческие коллективы города. Произнесла поздравительную речь от лица молодёжи города и поздравила рубцовчан Антиофириева Алина, начальник штаба трудовых дел института.

Такие замечательные праздники укрепляют традиции нашего народа и являются неотъемлемой частью нашей культуры!



XVI Всероссийская научно-техническая конференция студентов, аспирантов и молодых ученых «Проблемы социального и научно-технического развития в современном мире»

25 - 26 апреля в Рубцовском индустриальном институте проходила XVI Всероссийская научно-техническая конференция студентов, аспирантов и молодых ученых "Проблемы социального и научно-технического развития в современном мире".

Работа конференции осуществлялась на 11 секциях, среди которых наиболее многочисленными по количеству участников стали секции "Математика и информатика", "Транспортно-технологический комплекс и экология", "Электроэнергетика", "Финансы и кредит", "Менеджмент", "Образование и инновационные технологии".

Всего в конференции приняли участие более 160 авторов из различных регионов страны (Рубцовск, Красноярск, Нижневартовск, Набережные Челны), а также республики Беларусь.



Так, например, в работе секции 1 "Математика и информатика" со своими докладами приняли участие

Гавриленко Татьяна Валентиновна, кандидат технических наук, доцент кафедры "Автомобильные дороги и городские сооружения" Сибирского федерального университета, г. Красноярск и Адмасев Олег Васильевич, кандидат физико-математических наук, доцент Красноярского железнодорожного института - филиала ИрГУПС. На протяжении нескольких лет авторы участвовали в конференции заочно, и вот уже во второй раз принимают непосредственное участие в работе данной секции. Круг их научных интересов можно охарактеризовать как оценку воздействия автотранспортного потока на урбанизированные территории, и в своих докладах они представили возможности оценки данного воздействия посредством математических методов.

На закрытии конференции 28 апреля дипломами 1-ой, 2-ой и 3-ей степени были награждены авторы наиболее актуальных докладов, вызвавших наибольший интерес и привлекших внимание участников каждой из секций. Кроме того, некоторые участники, не вошедшие в число победителей, были отмечены грамотами за активное участие в конференции и высокий уровень подготовленных докладов.

В заключении хотелось бы отметить, что подобные мероприятия не только способствуют активизации интеллектуального потенциала молодежи, но и стимулируют ее заинтересованность к дальнейшему занятию наукой. Кто знает, возможно, первые нынешние робкие шаги в большую науку станут для кого-то большими шагами к значимым научным открытиям в будущем.



День Победы

По доброй традиции, 9 мая студенты и работники Рубцовского индустриального института приняли участие в городских торжественных мероприятиях, посвященных празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне.



Колонна, возглавляемая представителями администрации института, прошла праздничным шествием от площади им. В.И. Ленина и приняла участие в городском праздничном митинге-концерте "Память сильнее времени" на Площади им. 21 Гвардейского стрелкового полка.

Кроме того, около 50 студентов института прошли в колонне "Бессмертного полка", возглавляемую 12 представителей студенческих отрядов нашего института с фотографиями героев Советского Союза, проживавшими в нашем городе. Общая численность колонны в этом году составила более 1000 человек. Колонна "Бессмертного полка" завершила митинг-концерт, по-

окончании которого ветераны войны и другие горожане возложили цветы и венки к Вечному огню и Мемориальному комплексу, посвященному мужеству и доблести воинов-земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны.

Помимо этого, вокальная студия "ПарИИ" и хореографическая студия "FortNox" приняли участие в вечерней молодежной тематической программе "О том, что дорого и свято" на Набережной им. Н.Ф. Петрова. Выступления ребят привлекли внимание не только горожан, прогуливавшихся в этот праздничный вечер по набережной, но и жителей близлежащих домов.

Студенты Рубцовского индустриального института помнят и чтят подвиг великого народа-победителя!!! Мы - наследники Великой Победы!!



«Салют, Победа!»

В преддверии празднования 69-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 8 мая в актовом зале института состоялась концертная программа "Салют, Победа!".

На мероприятие были приглашены преподаватели и работники института, работавшие в нем в прежние годы. К сожалению, среди них уже не осталось ветеранов войны, однако, память о событиях тех лет по-прежнему жива.

Наверное, нет в нашей стране семьи, которой не коснулись события тех страшных лет: кто-то геронически погиб на полях сражений и в тылу, кто-то не дожил до сегодняшних дней. Однако живые ветераны и участники событий тех лет не дают нынешним поколениям забыть великий подвиг советского народа, в жестоком противостоянии отстоявшего свое право на мирное небо над головой. И наша молодежь гордится своими великими дедами и прадедами, подарившими нам мир. Поэтому слова благодарности,



**САЛЮТ
ПОБЕДА!
2014**



Воздушевленные и растроганные выступлениями участников концертной программы зрители отправились встречать 69-ю годовщину Великой Победы, которая навсегда останется в памяти людей как проявление величайшего героязма во имя мира на всей Земле.



«Библионочь-2014»

25 апреля в нашем городе проходила ежегодная Всероссийская акция в поддержку чтения "Библионочь-2014". В мероприятии уже не в первый раз приняли участие студенты Рубцовского индустриального института.

Нынешнее мероприятие прошло под общим названием "Ночь в стиле этно". Организаторы акции в этот раз решили рассказать современникам о том, как жили наши предки, во что верили, что носили, какие пели песни. В Центральной городской библиотеке разместились несколько площадок, среди которых Ярмарка ремесел, клуб настольных игр, "Музикальная слобода" и т.д., в работе которых предлагалось поучаствовать собравшимся. Насыщенная программа мероприятия включала в себя мастер-классы по изготовлению глиняных свистулек и тряпичных кукол, изучение тематической экспозиции Рубцовского краеведческого музея,



обучение игре на народных музыкальных инструментах, песни и хороводы под открытым небом, концертные программы и театрализованные представления. Засидевшимся "полуночникам" за чашкой чая рассказали о традициях русского чаепития. Посетителям также предлагалось принять участие в фотосессии "На завалинке".

За активное участие во Всероссийской акции в поддержку чтения "Библионочь-2014" студенческие строительные отряды "Рубин" и "Авангард", студенческий совет общежития и воспитатель Центра внеучебной работы Жигорь Наталья Александровна награждены грамотами МБУК "Библиотечная информационная система".

Остается лишь добавить, что студенты РИИ в очередной раз убедились: посещение библиотек может и должно быть интересным и увлекательным!

Окажись «На Бродвее» вместе с хореографической студией «Модерн»

17 мая в актовом зале института состоялся сольный концерт хореографической студии "Модерн". В этом году в коллективе небывалое количество выпускниц, а потому следующий год коллектива встретит уже в почти полностью обновленном составе.



В своей концертной программе "На Бродвее" девушки представили совершенно новые и уже успевшие полюбиться зрителям номера. Действие представления разворачивается в качестве постановки бродвейского мюзикла. Вместо привычных глазу ведущих на сцене очень серьезный и требовательный сценарист - Антюфиева Алина, мечтательный режиссер - Мурумбаев Амир и очень креативный продюсер - Амелькин Александр, предыдущая постановка которых привела зрителей в полный восторг. И теперь перед ними стоит непростая задача - удивить требовательную публику новым ярким шоу.

Подбор артистов, выбор тематики программы и места, в котором и будет разворачиваться действие и стало основной сюжетной линией представления. В программе приняли участие замечательные солистки вокальной студии "ПаРИИ". Радовали зрителей выступления студенческих отрядов "Рубин" и "Авангард". Юноши студенческих отрядов института вновь исполнили танец "Мужицкий дождь", заставил девичьи сердца биться быстрее. И, конечно же, нашлось место для выступления самых веселых и находчивых студентов нашего института - команды КВН "Факультет технический".

Однако то, ради чего прекрасным субботним вечером в гостепримном

зале института собрались неравнодушные почитатели танцевального таланта участниц хореографической студии "Модерн", это, естественно, их танцевальные постановки - такие разные и не похожие друг на друга. "Девушки мечты", "Танцуй, девка, танцуй", "Колыбельная весны", "Дедушкины внучки", "Безумцы всех умней", "Бурлеск", "Одергимость тобой", "Музыкальности" - всего и не перечесть. Помимо знакомых и любимых постановок девушки представили и совершенно новые, премьера которых состоялась в ходе концерта. Это лиричный, очень нежный и глубокий танец Анастасии Гусевой "Шагаэн", в основу которого легла одноглавая композиция на стихи С. Есенина, и, конечно же, ставшая кульминацией концертной программы постановка "На Бродвее".

Дружеская атмосфера в зале, заряд энергии и позитива, передавшиеся зрителями от артистов, сподвигли и собравшихся в зрительном зале на танцевальные подвижи. В зрительском конкурсе "Danceoke" самым отважным предстояло повторить танцевальные движения из известных видеоклипов.

Волею судьбы концерт "Модерна" совпал с днем рождения его руководителя - Елены Яриевой, которая в этот день принимала поздравления еще и с удачным выступлением коллектива.

А нам остается только поблагодарить девушек за прекрасное настроение и атмосферу праздника, подаренную прекрасными представительницами хореографической студии "Модерн", и пожелать выпускницам коллектива дальнейшей творческой самореализации, удачи, танцуйте всегда и несите искусство в массы!



«Кто не работает, тот не отдыхает!»



Лето на пороге, а вместе с ним и открытие третьего трудового семестра!

Студенческие отряды Рубцовского индустриального института АлтГТУ ССО "Рубин", ССО "Авангард", СПО "Авантаж" и СПО "ЮниТьютор" посетили детский оздоровительный лагерь "Золотая рыбка" Егорьевского района.



На протяжении трех дней, с 9 по 11 мая, бойцы убирали территорию лагеря, наводили чистоту и порядок. Мыли домики, очищали территорию от хвоя, вырубали заросший

сорной растительностью берег, реконструировали спортивные площадки.

И даже когда после трудовых часов находилось свободное время, ребята не успевали отдохнуть, потому что штабом трудовых дел института была организована и проведена творческая программа для сплочения отрядов.

Было проведено много плодотворной и трудоемкой работы. Каждый из бойцов подарил частичку себя этому лагерю, теперь он готов к открытию и может встречать своих маленьких гостей!

**Комиссар СПО "ЮниТьютор"
Мерзлова Анна.**



Эстафета в честь Дня Победы

6 мая на стадионе "Торпедо" проводилась городская смешанная легкоатлетическая эстафета "Кольцо Победы". Соревнования охватывали участников всех возрастов.

Школьники бежали этапы по 50 метров. Остальные участники по 100 метров. В забеге среди взрослых команде



РИИ достались в соперники РИ (филиал) АлтГУ и Рубцовское троллейбусное управление. Состав нашей команды юноши:

- Мешков К. КТМ-31,
 - Погосян К. ЭТМ-21,
 - Лахин П. ЭиЭ-21,
 - Колесник А. ЭиЭ-12;
- девушки:
- Кондаурова Т. С-21,
 - Амельченко А. С-21,
 - Распопова Г. ЭТМ-21,
 - Кашеварова Ю. ЭФК-11.

После старта борьба разыгралась только на первом этапе с командой РИ (филиал) АлтГУ. Со второго этапа команда РИИ захватила лидерство и не отдавала его до самого финиша, не оставив соперникам никаких шансов на победу.

Победители городской эстафеты были награждены кубком и грамотой за первое место от Управления культуры, спорта и молодёжной политики города Рубцовска.

Ст. преподаватель кафедры ФКиС В.П. Сосин.

Учредитель: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова" (656038, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Ленина, 46).

Зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Новосибирской области. Свидетельство ПИ № ТУ 22-00442 от 23 сентября 2013 г.

Дата подписания 21.05. Время подписания в печать 11:30, по графику 21.05, фактическое 21.05. Дата выхода в свет 26.05.2014

Адрес редакции и издателя: 658207, Алтайский край, г. Рубцовск, ул. Тракторная, д. 2/6, ауд. 415А, тел. 2-89-98.

Отпечатано в издательстве
ООО «Фирма Выбор».
г. Рубцовск, пр. Ленина, 41.
тел. 99-1-48. Тираж 999 экз.

Главный редактор
Стародубцева Е.В.